
APROBADA EN LA SESIÓN DEL DÍA 16-01-2007-01-31 

ACTA DE LA SESIÓN  EXTRA-ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA 
ESCUELA DE BIOLOGÍA  DEL   DÍA   VIERNES    17-11-2006. 

 
 
 
 
Asistentes: 
 
Directora:                                                              Prof. Guillermina Alonso 
 
Profesores Miembros:     Prof.  José Hernández 
        Prof.  Zurima  González  
           
Jefes de Departamentos: 
 
Dpto. de Biología Celular:    No asistió 
Dpto. de Botánica:      Prof.  Rosa Urich 
Dpto. de Ecología:      No asistió  
Dpto. de Tecnología de Alimentos:   Prof.  Myrna  Medina 
Dpto. Zoología:      Prof.  Carmen Ferreira 
 
Delegado Estudiantil:     Bachiller Miguel De Diego 
  
 
 

1. Consideración del Orden del Día. 
SE APROBO con la inclusión de dos  (2) puntos  varios: 
a.- Solicitud de permiso del Prof.  Unai  Emaldi  para  su asistencia al  LVI 
Convención Anual de Asovac a realizarse en la ciudad de Cumaná, del 19 al 24 de 
éste mes.   
b.-  Comunicación de la Prof. Carmen Ferreira, Jefa del Dpto. de Zoología, remitiendo  
el aval otorgado por la U.D. Fisiología Animal,  al  Prof. Jesús Romero  para asistir a 
la LVI Convención Anual de Asovac, que se llevara a cabo en la ciudad de Cumaná 
Edo.  Sucre,  entre el 20 y 24 del presente mes. 

 
2. Consideración de la Minuta Complementaria. 

APROBADA 
 

3. Informe de la  Directora.  
INFORME DIRECTORA 
CEB 17 de Noviembre 2006  

 
 

Reunión de Directores 02 de Noviembre 
De CU: Desconocer a Eduardo Sánchez como interlocutor de SINATRA 
Se solicitará el listado de Profesores-Estudiantes y Empleados que necesiten 
entrar de noche y los fines de semana (En EB es importante por las salidas de 
campo)  
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Consejo Facultad 06 de Noviembre 
Aprobado Plan de Formación de la  Prof.  María Lorena Márquez 
Renuncia: Gina Borges (diferido)  

 
Consejo Facultad  13 de Noviembre  
No hubo 
Las comisiones curriculares deben trabajar en la transversalización del riesgo. 
Tener la información lista para el taller del 23 de Noviembre 

 
Consejo Facultad  Extraordinario 16 de Noviembre  
Aprobación de los Trámites administrativos 
Contrato de  la Prof. María Dolores Fernández (presentó concurso en Febrero 
2006 y todavía está en trámite su ingreso como profesor ordinario) 
Rescate de equipos en Aduana (Problema de Argentesca) 

 
De la Escuela de Biología 

 
09 y 10 de Noviembre: Reunión de Directores de Biología (UC, UDO, ULA, 
LUZ, USB y UCV). Se anexa Acta de la reunión 

 
Próxima promoción: Padrino Prof. José Luis Ramírez 
Padrinos de Biología: Prof. Sheila  Marques y Prof. Jorge Pérez 

 
 

4. Informe de las Comisiones del Consejo de Escuela. (Traerlo por escrito) 
-  Comisión conformada por los Prof. José Hernández y Ernesto González,  para 
redactar documento referente a duración del TEG.     APROBADO  (Se  anexa) 
 

EXHORTACION A LOS PROFESORES DE LA ESCUELA DE BIOLOGIA 
UCV 

El Consejo de Escuela de Biología, en su sesión extraordinaria del día 17 de 
Noviembre de 2006, acordó dirigirse a sus profesores para manifestar su 
preocupación por las numerosas solicitudes de prórrogas para la presentación 
de los Seminarios I y II y la duración de los Trabajos Especiales de Grado 
(TEG). 

Las asignaturas Seminario I y Seminario II, según el artículo 1o del 
Reglamento vigente de Seminarios y Trabajos Especiales de Grado de la 
Escuela (03-02-2004), son actividades que deben ser realizadas, cada una, 
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durante el transcurso de un semestre regular. Esta actividad no es otra que la 
presentación del proyecto y de los avances del Trabajo Especial de Grado, 
respectivamente, por lo que no debe concederse una prórroga para su 
defensa, ya que se estaría desvirtuando el carácter de estas asignaturas. 

En lo que respecta al TEG, es una actividad docente individual con una 
duración mínima de dos (2) semestres y máxima de tres (3) semestres 
lectivos, incluyendo los Seminarios I y II, por lo que los estudiantes deben 
culminar su realización en este lapso, según consta en el artículo 1º  del 
Reglamento vigente.  

En este sentido, el Consejo de Escuela exhorta a los profesores tutores a 
garantizar su ejecución en el lapso previsto, a fin de que nuestros estudiantes 
no permanezcan más tiempo del estipulado en la carrera y poder mejorar las 
estadísticas de culminación en la Licenciatura de Biología. 

- Informe  del Taller acerca del PCI. 
 
 

5. Solicitudes Profesorales  y  Estudiantiles. 
 

Br. Guzmán De La Cruz, Raúl Alfredo C.I. No. 16576105 No. CEB-170 
Solicitó: Retiro de la asignatura Seminario I y inscripción extemporánea de la 
asignatura Bioética. 
Se acordó: Aprobar la solicitud 
                   

 
 
 

6. Nombramientos  y   renuncias: 
NO HUBO 

 
 

7. Varios. 
a.- Solicitud de permiso del Prof.  Unai  Emaldi  para  su asistencia al  LVI 
Convención Anual de Asovac a realizarse en la ciudad de Cumaná, del 19 al 24 de 
éste mes.   
APROBADO 
 
b.-  Comunicación de la Prof. Carmen Ferreira, Jefa del Dpto. de Zoología, remitiendo  
el aval otorgado por la U.D. Fisiología Animal,  al  Prof. Jesús Romero  para asistir a 
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la LVI Convención Anual de Asovac, que se llevara a cabo en la ciudad de Cumaná 
Edo.  Sucre,  entre el 20 y 24 del presente mes. 

 APROBADO 
 

 
 
ACTA COMPLEMENTARIA  DE  LA SESION ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA 

ESCUELA  DE   BIOLOGÍA   DEL   DIA   17-11-2006. 
 

 
 

1. Comunicación de la Prof. Elizabeth Valdivieso, Jefa del Dpto. de Biología Celular, 
remitiendo aval otorgado a la Prof. María  Valentina Salas, con la finalidad de asistir 
al LVI Convención Anual de Asovac a realizarse en la ciudad de Cumaná, del 19 al 
24-11-2006. 
INFORMADO 

 
2. Comunicación de la Prof. Elizabeth Valdivieso, Jefa del Dpto. de Biología Celular, 

remitiendo información de las razones por las cuales la  Prof. Herlinda Ramos, debe 
ausentarse varias veces a la semana a realizar las fisioterapias referidas  por su 
médico. 
INFORMADO 

 
3. Comunicación de la Prof. Beatriz Vera, Jefa del Dpto. de Botánica, remitiendo aval 

otorgado por la U.D. de Biología Vegetal a la  Prof. María Raymundez para  asistir al  
“Curso de Nomenclatura de Botánica, a realizarse en la Ciudad  de Caracas, en el 
Instituto Botánico de Venezuela, entre el 06  y el 11 de noviembre de 2006.  

 INFORMADO 
 

4. Comunicación del Prof. Ernesto González, Jefe del Dpto. de Ecología,  informando  
que durante el semestre en curso no se dictará  la asignatura Ecología de Estuarios, 
dictada por la Prof. Paula Spiniello, ya que solamente se inscribieron 3 estudiantes. 
INFORMADO 
 

5. Comunicación del Prof. Ernesto González, Jefe del Dpto. de Ecología,  informando  
que durante el semestre en curso no se dictará  la asignatura  Ecología de Sabanas, 
dictada por la Prof. José Hernández Rosas, ya que solamente se inscribieron 3 
estudiantes. 
INFORMADO 
 

6. Comunicación  de la Prof. Carmen Ferreira, Jefa del Dpto. Zoología,  remitiendo el  
aval  otorgado a  la Prof. Elizabeth Merentes Coordinadora de la U.D. Morfología 
Microscópica y Embriología,  para asistir a la  LVI Convención Anual de Asovac, 
entre los días 20 al 24 de noviembre, en la ciudad de Cumaná, Edo. Sucre. 
INFORMADO 
 

7. Comunicación  de la Prof. Carmen Ferreira, Jefa del Dpto. Zoología,  remitiendo el 
aval otorgado al Prof. Gilberto Payares por la U.D. Biología de Invertebrados,  a fin 
de asistir  a la LVI Convención Anual de Asovac,   que se llevara a cabo en la ciudad 
de Cumaná, Edo. Sucre  entre el  20 y 24  del  presente mes. 
INFORMADO 
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8. Comunicación  de la Prof. Carmen Ferreira, Jefa del Dpto. Zoología,  remitiendo el 
aval otorgado a la Prof. Leidi Herrera por la U.D. Biología de Invertebrados,  a fin de 
asistir a la LVI Convención Anual de Asovac,  que se llevara a cabo en la ciudad de 
Cumaná, Edo. Sucre  entre el  20 y 24  del  presente mes. 
INFORMADO 
 

9. Aprobado por comisión de mesa la comunicación del Dr. Pedro Rodríguez, 
Coordinador del CME, solicitando autorización para la Prórroga de Contrato de la Lic. 
Aleida Josefina Gil Rojas,  C.I.: 13.307.505,  para  desempeñar  el cargo  de  Auxiliar 
Docente II, durante el período  comprendido  desde el 01-01-2007  hasta el  30-04-
2007. 
INFORMADO 
 

 
MAT/mlm.- 


	APROBADA 
	NO HUBO 

